
Enquête
L’AFIAP et vous

Emmanuel WATKIN
Lyon



Modalités
• Enquête réalisée par les sondages en ligne de google

• Début : 10 octobre 2008 et relance le 21 octobre 2008

• Date de recueil des données : 1er novembre 2008

• Objectifs : 

– Connaître l’intérêt d’une telle association

– Appréhender les moyens de communication

– Détecter les thématiques d’intérêt et les motivations









Participation
• Envoi à 111 personnes

• Participation : 60 réponses (54%) dont 41 au 21/10/08

– Enquête carrières : 58% 

– Enquête Master 2 : 31%

– Evaluation des stages Eté 2007 : 49%

– Enquête cours national : 50%

– Enquête Assises : 39%
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Taux de participation par sexe
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Connaissance de l’AFIAP
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Réponses et adhérents

• 74 adhérents lors de l’envoi

• 47 réponses soit 63 % de participation

• 78 % des réponses obtenus

• 8 réponses de non adhérents

• 7 réponses de futurs adhérents
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Le bureau
• 77 % connaissent les membres du bureau

– 86 % chez les hommes
– 72 % chez les femmes
– 83 % parmi les adhérents
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Les référents interrégionaux
• 88 % connaissent les référents interrégionaux

– 90 % chez les hommes
– 87 % chez les femmes
– 89 % parmi les adhérents



Fréquence des mails

35%

50%

15%

> 2 fois par mois 1 à 2 fois par mois < 1 fois par mois



Fréquence des mails

90%

7%
3%

Adaptée Pas assez Trop importante



Qualité des mails
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Aide au quotidien
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Participation aux projets
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Actions de l’AFIAP
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